

Казалось, вопросам не будет конца

На днях состоялась встреча комсомольского актива Свердловска с молодыми артистами Свердловского драматического театра.

В гости к комсомольцам пришли ветераны артисты РСФСР Е. Захарова и А. Ильин, артисты В. Иванов, Ю. Васильев, Н. Кропивенко, Е. Зубарь, И. Зиновьев. В непринужденной обстановке артисты рассказали молодежи о прошедших гастролях в Москве, об интересных встречах с ведущими мастерами столицы. Казалось, вопросам и ответам не будет конца.

Теплая встреча лишний раз доказала необходимость более тесного и регулярного общения между комсомольцами и творческими работниками.

“НА СМЕНУ”

Г. Свердловск

23 ИЮНЬ 1956